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Ata da 70  (sétima) Sessão - Ordinária da 1' (primeira) Sessão Legislativa da 211  (Vigésima 

Primeira) Legislatura da  Camara  Municipal de Fundão, Estado do Espirito Santo. No terceiro dia 
do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco as dezessete horas, no Plenário Henrique 
Broseghini, situado na Rua Selo José, n° 135, Centro — Fundão reuniu-se a  Camara  Municipal sob a 
Presidência do Vereador Vilcimar  Correa,  e a presença dos demais Vereadores: Vereador Agnaldo 
Do Couto Miranda, Vereadora Angela Maria Coutinho, Vereador Leolino de Oliveira Costa Neto  
(Dr. Lev),  Vereador Leonardo da Silva Rodrigues, Vereador Marcos Fernando Moraes, Vereador  

Moises  Pereira de Almeida (Tenente Pereira), Vereador Paulo Roberto Cole, Vereadora Sôni 
Lusia Neves Rodrigues  Stems,  Vereador Marseandro Agostini Lima e Vereador Ailton Nildéri 
Pimentel (Xandoca). Tribuna Livre: Não Houve. Expediente: 0 Presidente solicitou a Secretari 
que registre o inicio do Expediente, as 17h14min. Passou-se a votação na forma regimental das 
Atas da Sessão Extraordinária ocorrida nos dias 06 e 10 de Janeiro do corrente ano, e as 02 Atas 
do dia 29 de Janeiro do corrente ano, conforme arquivo disponibilizado previamente aos 
Vereadores para verificação. Em Discussão: Não Houve. Em votação: As Atas foram Aprovadas 
por unanimidade. Correspondências Recebidas: Não houve. 0 Presidente solicitou a Secretaria 
que fosse efetuada a leitura das proposições deram entrada na Casa: Projeto de Lei — Regime de 	1 
Urgência n° 005/2025. Autoria: Poder Executivo — Eleazar Ferreira Lopes. Ementa: Dispõe sobre 
a criação do Gabinete De Gestão Integrada em Segurança Pública — GGIM no Município de 
Fundão, conforme as Diretrizes do Sistema Onico de Segurança Pública — SUSP e nos termos do 
Programa Nacional de Segurança Pública com Cidadania — PRONASCI, e da outras providências. 
0 Presidente remeteu o projeto de Lei n° 002/2025 a Comissão de Justiça e Redação e a Comissão 
de Segurança Pública. Indicação no 001/2025. Autoria: Poder Legislativo Angela Maria Coutinho 
Pereira. Ementa: Indica ao Chefe do Poder Executivo a possibilidade da extensão de rede da  EDP  
(energia), na Rua Lilás, Bairro Mirante da Praia, Distrito de Praia Grande-Fundão/ES. 
Presidente remeteu a Indicação 001/2025 ao Poder Executivo Municipal. Indicação n° 
0 I /2025. Autoria: Poder Legislativo — Angela Maria Coutinho Pereira. Ementa: Indica ao Chefe 
do Poder Executivo, a necessidade de adequar o transporte escolar para atender o Bairro Mirante 
da Praia, Distrito de Praia Grande-Fund/20/ES. 0 Presidente remeteu a Indicação 002/2025 ao 
Poder Executivo Municipal. Indicação n° 003/2025. Autoria: Poder Legislativo — Angela Maria 
Coutinho Ementa: Indica ao Chefe do Poder Executivo a urgência necessidade de extensão da rede C') 
de esgotamento sanitário da Cesan no Bairro Mirante da Praia-Praia Grande— Fundeio/ES. 0 
Presidente remeteu a Indicação 003/2025 ao Poder Executivo Municipal. Indicação n° 
004/2025. Autoria:  Sonia  Lusia Neves  Steins.  Ementa: Indica ao Chefe do Poder Executivo a 
necessidade da retirada de árvore na Rua Floriano Bromonschenkel BR 101-  Fundão/ES. o 
Presidente remeteu a Indicação 004/2025 ao Poder Executivo Municipal. Indicação n° 
005/2025. Autoria:  Sonia  Lusia Neves  Steins.  Ementa: Indica ao Chefe do Poder Executivo a 
necessidade da retirada de Arvore na Rua João Arçari-Timbui/ES. 0 Presidente remeteu a 
Indicação 005/2025 ao Poder Executivo Municipal. Indicação n° 006/2025. Autoria:  Sonia  Lusia 
Neves  Steins.  Ementa: Indica ao Chefe do Poder Executivo a necessidade de reparos e manutenção 
das Estradas rurais e solicita providencias. 0 Presidente remeteu a Indicação 006/2025 ao Poder 
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Executivo Municipal. Indicação n° 007/2025. Autoria: Paulo Roberto Cole: Indica ao Chefe do 

Poder Executivo a necessidade de limpeza, Patrolamento, Aplicação de reviso! e Compacta ção da 

Estrada da Comunidade do Encruzo, neste Município. 0 Presidente remeteu a Indicação 007/2025 

ao Poder Executivo Municipal. Indicação n° 008/2025. Autoria: Paulo Roberto Cole. Ementa: 

Indica ao Chefe do Poder Executivo a necessidade de limpeza, Patrolamento, Aplicação de reviso! e 

... 

 

Compacta ção da Estrada da Comunidade de Destacado e Região, neste Município. 0 Presidente 

remeteu a Indicação 008/2025 ao Poder Executivo Municipal. Indicação n° 009/2025. Autoria:: 

Paulo Roberto Cole. Ementa: Indica ao Chefe do Poder Executivo que providencie o reparo da 

camada asfáltica na Avenida  Jeronimo  Zuccolotto, em Timbui. 0 Presidente remeteu a Indicação 

009/2025 ao Poder Executivo Municipal. Indicação n° 010/2025. Autoria: Leolino de Oliveira 
Costa Neto. Ementa: Indica ao Chefe do Poder Executivo que seja procedido o reajuste do valor 

referente ao  Ticket  (Auxilio Alimentação) recebido pelos servidores do poder Executivo do 

Município de Fundão - ES. 0 Presidente remeteu a Indicação 010/2025 ao Poder Executivo 
nicipal. Indicação n° 011/2025. Autoria: Leolino de Oliveira Costa Neto. Ementa: Indica ao 

Chefe do Poder Executivo que convoque urgentemente a quarta colocada no processo seletivo 
01/2020, a Sra Valdenira de Jesus Lima, para o cargo de Agente de Endemia a ser desempenhado 2 
no Distrito de Timbui. 0 Presidente remeteu a Indicação 011/2025 ao Poder Executivo Municipal. 
Indicação n° 012/2025. Autoria: Leolino de Oliveira Costa Neto. Ementa: Indica ao Chefe do 
Poder Executivo que acione urgentemente o setor competente da Municipalidade para que faça o 

 	corte de árvores em toda a Extensão da Margem da Rodovia Josil Agostini (Bairro Beira Rio) que -. 

 7, 

 

:iga Fundão a Santa Teresa. Indicação n° 013/2025. Autoria: Leolino de Oliveira Costa Neto. 
Ementa: Indica ao poder Chefe Executivo a necessidade de Melhoria e Limpeza em geral na 
Rodovia Josil Agostini (Bairro Beira Rio). 0 Presidente remeteu a Indicação 013/2025 ao Poder 
Executivo Municipal. Indicação n° 014/2025. Autoria: Leonardo Rodrigues. Ementa: Indica ao 
Chefe do Poder Executivo a necessidade de Melhoria na Rua Caipos no Bairro Floresta-Fundão-
ES. 0 Presidente remeteu a Indicação 014/2025 ao Poder Executivo Municipal. Indicação n° 

02 015/ 5. Autoria: Vilcimar  Correa:  Indica ao Chefe do Poder Executivo a necessidade da 

yr

/ 
• stalação de banheiros químicos na orla de Praia Grande-Fundão/ES. 0 Presidente remeteu a 
Indicação 015/2025 ao Poder Executivo Municipal. Momento dos Oradores. Com  a palavra a 
Exma. Vereadora Angela Maria Coutinho Pereira: Iniciou sua fala cumprimentando a todos, fez 
um agradecimento ao marido que estava presente, aos votos que recebeu durante a campanha, 
cumprimentou o  ex  Vereador e atual Secretário de Obras Everaldo, explicou sobre as indicações 4  
que foram feitas através da reunido que teve no bairro Mirante da Praia em Praia Grande-Fundão. 
Parabenizou o Vereador Leolino de Oliveira Costa Neto, pela indicaçao feita para o aumento do  
ticket  dos servidores do município de Fundão. Com  a palavra o Exm° Vereador Leolino de i 
Oliveira Costa Neto  (Dr.  Lio): Iniciou sua fala cumprimentando a todos, em seguida fez um 

, 

agradecimento especial para a Vereadora Angela Maria Coutinho Pereira que o parabenizou 
devido a sua indicação pelo aumento do  ticket  de alimentação para os servidores público, 

i. 	
acrescentou afirmando que a indicação é de suma importância para os servidores por estarem ha 
vários anos sem reajuste. Reforçou mais unia vez sobre a indicação que foi feita no ano anterior 
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sobre a retirada de uma árvore que não foi atendida, mas que refez a indicação. Em sua fala 
reforçou novamente sobre a sua indicação n° 011/202, para a nomeação do aprovado ao cargo de 
agente de endemia para o Distrito de TimbuL Antes de finalizar a fala, o Vereador Leolino de 
Oliveira Costa Neto, acrescentou em seu discurso uma possível divida acumulada em mais de dois 
(02) milhões de reais do  ex  Prefeito Gilmar de Souza Borges, afirmou dizendo que essa possível 
divida, seria devido a vários cancelamentos que o  ex  Prefeito fez diariamente de empenho de 
despesas já realizadas para burlar a lei de responsabilidade fiscal, afirmou que fiscalizará e 
protocolará uma CPI para qualquer movimento que . fizerem para se esquivar ao pagamento da 	t... 
divida. Finalizou a sua fala Parabenizando o Vereador Vilcimar  Correa,  atual Presidente da  

Camara  Municipal de Fundão, sobre o trabalho que o mesmo vem fazendo no decorrer do mandato 
unindo todos os Vereadores. Com  a palavra o Exm°. Vereador Marcos Fernando Moraes :Iniciou 
sua fala cumprimentando a todos, fez um agradecimento a sua esposa que estava presente, fez um 
a adecimento a população que o retornou depois de vinte e oito anos afastado. Reforçou dizendo 
que fará um bom mandato durante a sua trajetória. Parabenizou o Vereador Vilcimar  Correa,  
Presidente da  Camara  Municipal de Fundão por estar fazendo uma união entre todos os 
Vereadores, mesmo sendo de partido oposto. Parabenizou o Vereador Leolino de Oliveira Costa 	3 
Neto, pela indicação feita para o aumento do  ticket  dos servidores do município de Fundão, 
acrescentou dizendo que há muito tempo ó  ticket  estava defasado e não tinha aumento. Com  a 
palavra o Exte Vereador Leonardo Rodrigues: Iniciou sua fala cumprimentando o Presidente  ,t  
Vilcimar  Correa,  Vice Presidente Paulinho Cole e a Secretaria  Sonia Steins,  aos demais Vereadores 
e a todas as pessoas que estavam presentes. Começou a sua fala reforçando sobre as suas 
indicações que foram feitas, acrescentando ser de estrema importância. Finalizou sua fala dizendo 
que a indicação 014/2025, sobre a necessidade de melhoria na Rua Caipós no Bairro Floresta - 
Fundão-ES, é muito importante, que fez visitas domiciliares e relatou que a mete de uma moradora 
acabou caindo e infelizmente quebrou o pi. Com  a palavra o  Ewe.  Vereador Moisés Pereira de 
Almeida (Tenente Pereira): Iniciou sua fála cumprimentando a todos. Agradeceu os votos de que 

eu durante a campanha. Começou a sua fala registrando a frustração sobre os furtos que vem 

V 	

(4 
contecendo em TimbuL Afirmou que conversou com a Comissão de Segurança Pública que são os 

Agnaldo Couto Miranda e o Vereador Al/ton Nildério Pimentel (Xandoca) a respeito 
dos furtos em TimbuL Com a palavra a Exma. Vereadora  Sonia  Lusia Neves  Steins:  Iniciou sua 
fala cumprimentando a todos, acrescentou dizendo que nesse mesmo dia estaria acontecendo a 
volta das aulas letivas. Agradeceu a todos os funcionários da câmara por estar fazendo um trabalho 
impecável. Em seguida leu uma mensagem que a própria escreveu, relatou a gratidão e honra pela 
sua reeleição, disse  clue  fará um bom trabalho em seu mandato. Agradeceu ao Vereador Vilcimar  
Correa,  Presidente da Câmara Municipal de Fundão por ter dado a oportunidade de ser Secretária 
da Mesa Diretora da  Camara  Municipal de Fundão, em seguida relatou sobre o decreto do 
Governo Federal sobre o Não uso de celular dentro da sala de aula, a mesma disse que concorda 
com o decreto, pois poderia prejudicar o ensino dos alunos em sala de aula. Finalizou relatando 
sobre o pedido da indicação da árvore, dizendo que o pedido foi atendido, e que árvore já foi 
retirada. Com  a palavra o  Exalt  Vereador Ailton Nildério Pimentel (Xandoca): Iniciou sua fala 
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cumprimentando a todos, relatou sobre o sonho que era ser Vereador e a perda que teve 
recentemente da mãe. Agradeceu a todos os vereadores pela parceria, cumprimentou a sua esposa e 
todos os seus filhos. Parabenizou o Vereador Leolino de Oliveira Costa Neto, pela indicação  fella  
para o aumento do  ticket  dos servidores do município de Fundão. Continuou em sua fala afirmando 
sobre o trabalho na comissão de Segurança Pública, confirmou sobre o relato do Vereador Moisés 
Pereira de Almeida, sobre a frustração dos furtos que vem acontecendo em Timbuí. Agradeceu 
pelos votos que recebeu da população de Fundão e que ire: fazer jus ao mandato. Antes de dar 
inicio :a Ordem do Dia 0 Presidente Vilcimar  Correa  conforme disposto no Artigo 37 do Regimento 
Interno, designou o Vereador Marseandro Agostini Lima para a vaga na Comissão de Defesa do 
Consumidor e do Contribuinte. 0 Vereador aceitou a designação. Em seguida o Presidente passou 
a realizar a eleição os membros do Conselho de Ética e Decoro Parlamentar da Câmara 
Municipal de Fundão, para o biênio 2025/2026, conforme convocação para indicação dos nomes 

3a Sessão Extraordinária de 06 de janeiro do corrente ano. 0 Presidente solicitou a secretária 
que apresente os nomes dos candidatos a eleição para registro nos anais desta Casa de Leis. A 
secretária informou que está concorrendo a vaga Excelentíssimo Vereador Leolino de Oliveira 
Costa Neto. 0 Presidente colocou em votação a eleição por aclamação do Plenário o nome do 4 
Nobre Vereador Leonino de Oliveira Costa Neto, por somente o vereador ter efetuado a inscrição. 
Em votação: Aprovado por unanimidade o nome do Vereador Leonino de Oliveira Costa Neto para 
ompor do Conselho de  tam  e Decoro Parlamentar da  Camara  Municipal de Fundão, para o 

biênio 2025/2026. 0 Presidente Vilcimar  Correa  Informou que não houveram mais inscritos e 
conforme disposto no artigo 37 do regimento interno e do Código de Ética e Decoro Parlamentar, 
em caso de Vaga, Licença ou impedimento dos membros das comissões e conselho de ética e decoro 

rlamentar, caberá ao presidente a designação para as vagas. 0 Presidente designou para a vaga 
orno Membro Titular do Conselho de ttica e Decoro Parlamentar, os Nobres Vereadores: 

Marseandro Agostini Lima, Angela Maria Coutinho. E como suplentes os nobres Vereadores: Paulo 
Roberto Cole,  Moises  Pereira de Almeida e Leonardo da Silva Rodrigues. Os Vereadores aceitaram 
a designação. 0 Presidente Declarou empossados os nobres Vereadores que compõe o conselho de 
, ,e--  . t' e Decoro Parlamentar para o Biênio 2025/2026. Membros Titulares : Leolino de Oliveira 
osta Neto , Angela Maria Coutinho Pereira e Marseandro Agostini Lima .Suplentes : Paulo 

Roberto Cole, Moisés Pereira de Almeida e Leonardo da Silva Rodrigues . 0 Presidente 
Parabenizou os novos Membros Titulares e os Suplentes. Ordem do Dia: Não há matéria na Ordem 
do Dia da presente Sessão. Pela Ordem o Exm° Vereador Leolino de Oliveira Costa Neto requereu 
ao Presidente Vilcimar  Correa,  que a Sessão do dia 06 de março do corrente ano se dará envolta de 
grandes feriados e ponto facultativo, que são os de carnaval. Continuando em sua fala solicitou 
para que colocasse em votação a antecipação da Sessão do dia 06 de março do corrente ano, para 
o dia 27 de fevereiro, ou o Adiamento do dia 06 de março do corrente ano para o dia 10 de março. 
Entendendo que o dia 10 março, cola com o dia da sessão de 15  mat-go,  que seria muito próxima 
uma sessão da outra. Sendo assim, finalizou dizendo que o melhor dia seria a antecipação para o 
dia 27 de Fevereiro do corrente ano. 0 Presidente Colocou em Discussão o Requerimento do 
Vereador Leolino de Oliveira Costa Neto para Antecipação da Sessão do dia 06 de março do 
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corrente ano para o dia 27 de fevereiro. Em Discussão. Não houve. Em Votação o Requerimento: 
Aprovado por Unanimidade a Antecipação da Sessão do dia 06 de março do corrente ano para o 
dia 27 de fevereiro. Explicações Pessoais: 0 Presidente passou a fala para os vereadores, dando o 
prazo  Maximo  de 03 (três) minutos cada, sobre atitudes pessoais assumidas durante a Sessão. Com  
a palavra o Vereador Exm° Leolino de Oliveira Costa Neto: Agradeceu aos Vereadores Ailton 
Nildério Pimentel (Xandoca) e o Vereador Marcos Fernando Moraes pelas palavras que foram 
direcionadas a ele sobre a Indicação 010/2025, reajuste do valor do  Ticket  de Alimentação dos 
servidores. Finalizou clamando que o Excelentíssimo Prefeito Eleazar Ferreira Lopes atendesse e 
avaliasse a indicação acima citada. Com  a palavra o Exm° Presidente Vikimar  Correa:  Iniciou 
sua fala cumprimentando a todos, fez um agradecimento Divino. Agradeceu aos Vereadores que o 
parabenizou pelo trabalho que está fazendo em equipe durante o seu mandato como Vereador e 
Presidente da  Camara  Municipal de Fundão. Falou da honra em deixar tudo alinhado e compatível 
com todos os Vereadores, prosseguindo em seu discurso, o Presidente disse que trabalhará ao 
máximo para não ter em sua gestão Altivez ou Desrespeito, onde  Atli  em sua jornada um 
agrupamento para o bem estar maior, a população do Município de Fundão. Prosseguiu 
declarando que não haverá discriminação de partido, tentará fazer o possível para que não haja 	5 
quaisquer desavenças futuras, que continuará contribuindo fazendo o seu melhor durante o 
mandato como Gestor unindo todos os Vereadores. Finalizou relatando que foi a primeira vez que 
se candidatou a Presidência, que estava divinamente grato pela oportunidade que os Vereadores o 
concedeu e pela confiança da reeleição que a população mais uma vez sucedeu a ele. Com  a 
palavra o Exm° Vereador Moisés Pereira de Almeida (Tenente Pereira): Iniciou sua fala 
concordando com as palavras do Presidente Vikimar  Correa  e o parabenizando. Disse que a unido 
dos Vereadores é pelo bem comum da População de Praia Grande, Fundão e Timbui. Finalizou 
dizendo que para o que for bom para a população poderia contar com ele. Encerramento: Nada 
mais havendo a tratar, o Presidente Vilcimar  Correa  convocou os Vereadores para a próxima 
Sessão Ordinária, dia 17 de Fevereiro de 2025, segunda-feira, às 17h, e em nome de Deus declarou 
encerrada a Sessão às 18h12min. 

VILCIMAR CORREA 
Presidente da Mesa Diretora 

Biênio 2025/2026 
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PAULO ROBERTO COLE 
Vice-Presidente da Mesa Diretora 
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SÔNIA LUSIA NEVFt(S_ IR  RIG  ESt?TEINS 
Secretária da Mesa Diretora 

Biênio 2025/2026 

AILTON NILDÉRIO PIMENTEL 
Vereador de Fundão/ES 

ANtELA MARIA COUTINHO 
Vereadora de Fundão/ES 

LEONARDO DA SILVA RDRIGUES 
Ver ador de Fundão/ES 
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MARCOS FERNANDO MORAES 
Vereador de Fundão/ES 
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